



# Protokoll Interessengruppe „Hallo Zukunft SSKV!“



## Verteiler

Von	Datum
Daniel Mühlemann, Vizepräsident SSKV	27.03.2018

Thema  
Arbeitsgruppe „Hallo Zukunft SSKV!“

geht an  
Teilnehmer und Entschuldigte

zur Kenntnis  
Mitglieder des Zentralkomitees SSKV

## Sitzungstitel

Wann, Wo  
27. März 2018 von 19.30 - 22.00 Uhr, Rest. Linde Küngoldingen

Teilnehmer, Teilnehmerin  
Edi Achermann, Ruedi Bleiker, René Heutschi, Hans Matzinger, Daniel Mühlemann

Entschuldigt  
Adrian Banz, Ueli Dierauer, Markus Kocsis, Stefan Kocsis, Ivo Meier

Traktanden

- Protokoll der letzten Sitzung
- Auswertung der eingegangenen SCORE-Dokumente
- Diverses
- weiteres Vorgehen und Schluss der Sitzung

Inhalt	Verantwortlich, Termin
--------	------------------------

Um 19.30 Uhr eröffnet Daniel Mühlemann die Sitzung und macht eine -  
Einleitung zu den Themen von heute Abend.

Als erstes wurden die Pendenzen vom letzten Protokoll bearbeitet.  
Pendenzen in grün sind geschlossen und werden beim nächsten  
Protokoll nicht mehr aufgeführt.

Daniel informiert, dass im SSKV-Budget 2018 für die Interessengruppe Daniel, laufend  
Fr. 1'500.00 eingestellt wurden. Je Teilnehmer werden bei einer  
Abendsitzung Fr. 15.00 und bei einer Tagessitzung Fr. 25.00 vergütet.



## Protokoll Interessengruppe „Hallo Zukunft SSKV!“



Inhalt	Verantwortlich, Termin
Die Abrechnungen werden im Juni und Dezember vorgenommen.	
In Diskussion der Grobplanung sind die nächsten zwei Daten gefixt. Durchführung der Sitzung ist jeweils im Rest. Linde in Küngoldingen mit Beginn um 19.30 Uhr: <ul style="list-style-type: none"><li>• Mittwoch, 16. Mai 2018</li><li>• Donnerstag, 21. Juni 2018</li></ul>	Alle, gemäss Terminen
<b>Abgeschlossene Pendenzen:</b>	
Zeitungsbericht, inkl. nächstes Sitzungsdatum der IG, mit SCORE-Formular für die Ausgabe Nummer 3 erstellen und an Roland Wellinger sowie Cc an die IG-Mitglieder senden.	Daniel, erledigt 16.02.18
SCORE-Formular an Roland Wellinger senden, damit es auf der SSKV-Homepage aufgeschaltet wird.	Daniel, erledigt 16.02.18
Wir lösen eine eigene Mailadresse; <a href="mailto:Hallo.Zukunft@sskv.ch">Hallo.Zukunft@sskv.ch</a> . Wird bei Michael Giger in Auftrag gegeben.	Daniel, erledigt, 16.03.18
Information an der Präsidentenkonferenz vornehmen.	Daniel, erledigt, 03.03.18
Ebenfalls fand 2012 eine Umfrage durch den SSKV statt. Gemäss René wurden die Resultate jedoch nie publiziert. Daniel wird bei Michael Giger nachfragen.	Daniel, erledigt 16.03.18
Zeitungsabo für Restaurants mit Kegelbahnen. Wie weiter? Wieviel kostet das Drucken einer Zeitung und der Versand pro Jahr? Daniel wird diese Punkte mit Roland Wellinger und Michael Giger klären.	Daniel, erledigt 16.03.18
<b>Offene Pendenzen von der letzten Sitzung:</b>	
SCORE-Formular mit Mailfunktion versehen, damit es für die Mitglieder einfacher handbar ist.	Daniel, offen, 16.05.18



## Protokoll Interessengruppe „Hallo Zukunft SSKV!“

swiss olympic MEMBER

Inhalt	Verantwortlich, Termin
Bezüglich zentraler Ablage mit Hansruedi Steffen Kontakt aufnehmen, evtl. kann auf der neuen Draft-SSKV-Homepage dies eingerichtet werden.	Daniel, in Arbeit, 16.05.18
Noch offen ist der Strukturplan (Ressorts vs. Projekte). Dies kann an einer der nächsten Sitzungen noch definiert werden, eilt nicht.	Alle, Termin noch offen
Jeder Ideengeber erhält zu seinem Thema ebenfalls Feedback (Merci für die Eingabe, Beurteilung bezüglich Umsetzung, in Bearbeitung, Abschluss).	Verantwortung wird noch definiert, Termin noch offen
Sobald Arbeitspakete am Laufen sind, erfolgt vom Themen-Chef ein kurzer Zwischenstatus (Status Quo und nächste Schritte) an die IG, damit alle auf dem aktuellen Stand und wir gegenüber dem ZK auskunftsfähig sind.	Themen-Chef, laufend
René hat eine Auflistung verschiedener Themen und Ideen von früheren SSKV-Workshops, siehe Protokollbeilage. Bis zur nächsten Sitzung werden alle Teilnehmer verschiedene SCORE (nur S, C und O) ausfüllen, welche in ihren Augen dringend und wichtig zu bearbeiten sind. Diese ausgefüllten Formulare bildet die Grundlage und Inhalt der nächsten Sitzung.	Alle, laufend
René brachte noch das Thema Donatoren (50er oder 100er Club) ein. Dieses Thema muss nochmals diskutiert und allenfalls erarbeitet werden.	Alle, Termin noch offen
<b>Neue Pendenzen:</b>	
Es wird unumgänglich sein, dass wir bis Ende Juli 2018 noch einen täglichen Workshop aufsetzen, um die von uns selbst definierten Ziele zu erreichen. Datum wird an der Sitzung vom 16. Mai 2018 definiert.	Alle, 16.05.2018
SSKV-Briefmarke finalisieren	Daniel und Hans, 10.04.18



# Protokoll Interessengruppe „Hallo Zukunft SSKV!“

swiss olympic MEMBER

Inhalt

Verantwortlich, Termin

---

## Im Weiteren wurden folgende Punkte besprochen und beschlossen:

---

Jan Fritsch wird aufgrund geschäftlicher Aktivitäten und den Vorstands-Funktionen beim UV BL sowie im SSKV nicht mehr aktiv an den Sitzungen von „Hallo Zukunft SSKV!“ teilnehmen können. Dies gemäss Info von Jan an der Präsidentenkonferenz vom 3. März 2018.

-

---

Der Antrag bezüglich Anpassung der Artikel 17.1 und 19.1 im Sportreglement war an der Präsidentenkonferenz in Pfäffikon SZ bereits ein Thema. Auch in unserer Gruppe war der Artikel bezüglich der Zuteilung für die Mannschaft des Kantone-Wettkampf ein Thema. Wir werden versuchen, hierzu eine klarere Definition zu erarbeiten und diese dem ZK für die DV 2019 zur Verfügung zu stellen.

Alle, 31.08.2018

---

## Besprechung der Score-Blätter

---

Bis dato sind folgende Score-Blätter eingegangen. Die Themen wurden diskutiert und werden an der nächsten Sitzung weiterverfolgt und priorisiert. Bitte stellt mir die Score-Blätter noch per Mail zu. Ich werde sie bei mir zentral verwalten, bis wir unsere Ablage auf der Homepage zur Verfügung haben.

Alle, 30.04.2018

---

Input von Karl Bichler:

Alle, 16.05.2018

- Mitglieder-Werbung und die Attraktivität des Sportkegeln fördern.

---

Input von Daniel Mühlemann:

Alle, 16.05.2018

- Zusammenlegung der CH-Einzel-MS und CH-Klub-MS. Vorarbeiten sind dazu von Edi und René bereits vorhanden.

---

Input von René Heutschi:

Alle, 16.05.2018

- Es braucht eine neue Mitgliederverwaltung. Viele Fehler, kompliziert und aufwändig sowie unterschiedliche Bestände SSKV vs. Unterverbänden. Es braucht eine einheitliche einfache Datenbank.
  - Die interne Kommunikation muss verbessert werden, schweizerisch wie aber auch unter den einzelnen Unterverbänden.
-



## Protokoll Interessengruppe „Hallo Zukunft SSKV!“

Inhalt	Verantwortlich, Termin
<p>Input von Edi Achermann:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Am KWK soll in der Kategorie C neu das 100 Wurf Programm eingeführt werden. Fast alle Unterverbände dieser Kategorie haben schon heute Mühe, 6 Spieler zu finden, welche das 200 Wurf-Programm überhaupt noch absolvieren können.</li></ul>	Alle, 16.05.2018
<p>Input von Hans Matzinger:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Lancierung einer neuen Werbekampagne. Um das Zielpublikum zu definieren, soll eine Bestandesaufnahme bei den Unterverbänden erfolgen. Welche Art von Werbung sehen wir als sinnvoll und wird von den Unterverbänden auch unterstützt.</li><li>• Hans präsentiert die SSKV-Briefmarke mit Logo, welche jeder User auf der Homepage der Post selber erstellen und auf Klebe-Etiketten gedruckt werden können. Hans wird auch Bestellungen aufnehmen und diese per Post an Interessierte versenden.</li></ul>	Alle, 16.05.2018
<p><b>Neue Ideen sind weiterhin willkommen.</b></p>	<p><b>Alle, laufend</b></p>

Für das Protokoll:

Daniel Mühlemann